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AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNTCIPIO DE SAN JOSÉ DEL RINCÓN tU

SESIÓN ORDINARIA DE cABtLDo NÚMERo 071, AÑo 2020.

EN EL MUNICIPIO DE SAN JOSÉ DEL RINCÓN, ESTADO DE MEXICO; SIENDO LAS NUEVE HORAS CON
ONCE MINUTOS DEL DfA DIECINUEVE DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE, REUNIDOS, VIA
REMOTA MEDIANTE SISTEMA DE VIDEOCONFERENCIA, EN LA SALA DE CABILDOS DEL PAIáCIO
MUNICIPAL, SITO EN CALLE GUADALUPE VICTORIA, NÚMERO 12, COLONIA CENTRO, LOS
INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO MUNÍCIPAL CONSTITUCIONAL 2019-2021, VfA REMOTA,
MEDIANTE SISTEMA DE VIDEOCONFERENCIAS SIENDO LOS C.C. MARIA ELENA MONTAÑO
MORALES, PRESIDENTA MUNICIPAL; OBED ALEJANDRO MONDRAGÓN HURTADO, SINDICO
MUNICIPAL; JOSEFINA CABALLERO ESQUIVEL, PRIMERA REGIDOM; RAÚL DE JESTJS SEGUNDO,
SEGUNDO REGIDOR; ARELI GRANADOS GARCIA, TERCERA REGIDORA; OCTAVIO ROJAS
CAMACHO, CUARTO REGIDOR; MARÍA ELENA RANGEL DE O, QUINTA REGIDORA; RICARDO
MORENO RAMIREZ, SEXTO REGIDOR; JUAN EDUARDO RAMíREZ DE JESÚS, SEPTIMO REGIDOR;
FEDERICO SALGADO SANCHEZ, OCTAVO REGIDOR; JOSE MARIO GUZMAN SANCHEZ, NOVENO
REGIDOR; ASISTIDOS POR I.A C. MARITZA SANDOVAL GONáLEZ, SECRETARIA DEL
AYUNTAMIENTO; CON FUNDAMENTO EN LO QUE ESTABLECEN LOS ARTíCULOS 115 DE I.A
CONSTITUCIÓN POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 122, 123 Y 128 DE I.A
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MEXICO Y EN CUMPLIMIENTO A LO
DISPUESTO POR LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO EN SUS ARTÍCULOS 28,29,
30, 48, 55 Y 91, ASf COMO EL ARTÍCULO 44 DEL BANDO MUNICIPAL VIGENTE, CON LA ENCOMIENDA
DE REALIZAR LA SEPTUAGÉSIMO PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.

I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓITI OT AUÓRUM LEGAL.
PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL
ESTADO DE MEXICO, EN SU ARTICULO 48 FRACCIONES I Y V, SE DIO INICIO A LA PRESENTE SESIÓN
ORDINARIA DE CABILDO, POR LO OUE LA C. MARÍA ELENA MONTAÑO MORALES, PRESIDENTA
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INSTRUYÓ EN EL ACTO A LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO PARA
QUE PROCEDIERA CON EL DESARROLLO DE Iá SESIÓN.

EN USO DE LA PALABRA I.A SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO, MANIFESTÓ A LOS INTEGRANTES
DEL AYUNTAMIENTO QUE PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY
ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MExICo, EN SUS ARTICULoS 29 Y 30; PRoCEDIÓ A PASAR
LISTA DE ASISTENCIA A LOS INTEGRANTES DE ESTE CUERPO EDILICIO.

C. MARíA ELENA MONTAÑO MORALES

C. OBED ALEJANDRO MONDRAGÓN HURTADO

C. JOSEFINA CABALLERO ESQUIVEL

C. RAÚL DE JESÚS SEGUNDO

C. ARELI GRANADOS GARCIA

C. OCTAVIO ROJAS CAMACHO

C. MARíA ELENA RANGEL DE LA O

C. RICARDO MORENO RAMíREZ

C. JUAN EDUARDO RAÍÚIREZ DE JESÚS

C. FEDERICO SALGADO SANCHEZ

C. JOSÉ MARTO GUZMÁN SANCHEZ

C. OLGA CRUZ RAMíREZ

PRESIDENTA MUNICIPAL

SfNDICO

PRIMERA REGIDORA

SEGUNDO REGIDOR

TERCERA REGIDORA

CUARTO REGIDOR

QUINTA REGIDORA

SEXTO REGIDOR

SEPTIMO REGIDOR

OCTAVO REGIDOR

NOVENO REGIDOR

DECIMA REGIDoRA
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ACTO SEGUIDO, LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO, INFORMÓ QUE SE ENCUENTRAN
PRESENTES ONCE DE LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, Y LA DE LA VOZ C. MARITZA
SANDOVAL GONZALEZ, SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO; SIENDO LA C. OLGA CRUZ MMIREZ,
QUIEN NO SE ENCUENTM PRESENTE POR LO QUE EXISTE OUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR, TAL
COMO LO ESTABLECE EL ARTíCULO 29 DE I.A. LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTAD
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28, 29, 30 Y 31 DE DIGIEMBRE 2O2O

ADMlNrsrRAcróN púeucA MUNrcrpAL.
pARA DESAHoGAR ESTE puNTo DEL oRDEN oel olR t-A c. MARtrzA sANDovRl ooruzÁlez,
SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO, SUSTENTA ESTE PUNTO DE ACUERDO EN LA SIGUIENTE:

exposrcróu DE Morvos
coNSIDERANDo LA cARGA DE TRABAJo QUE SE TIENE EN LAS DIVERSAS ARens QUE INTEGRAN
LA ADMINISTNnCIÓITI PÚALICR MUNICIPAL DEBIDo A LOS RETRASoS Y CoNFINAMIENTo QUE SE
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f^l2. DtspENsA o LEcruRA DEL AcrA oe seslóru ANTERIoR y FIRMA.

t-A c. MARrrzA sANDovAr- coxát-u, SEcRETARIA DEL AyUNTAMtENTo,'tt{FoRt!fiA-ourern¡ñro
Dos DEL oRDEN oel ofR ES EL RELATTvo A l-q DISpENSA o LEcruRA DEL AcrA DE LA sesló¡.¡
ANTERIOR y Eru NnZÓru DE QUE EL AcTA DE LA seslÓIt ANTERIoR se rIRrrIÓ coN ANTELAcIÓN, se
poNE A coNStDERAclóru oe ESTE cuERpo EDtLtcro LA DISpENSA DE t-A LEcruRA DE LA MlsMA.

UNA vEz HECHA LA ruoctóru, LA c. MARtrzA SANDovAL coruález, SEcRETARIA DEL
AYUNTAMIENTO, POR INSTRUCCIONES DE I-A TITULAR DEL EJECUTTVO MUNICIPAL, Y CON
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTo PoR LoS RRrfcul-os 115 FRAccIÓI.¡ I oe LA coNSTITUcIÓI.I
poUrtcR DE Los ESTADoS uNtDos MExtcANos; i13, 122 y 128 FRAcctoNES I y xn DE LA
coNsTrrucróru poUrcA DEL ESTADo LTBRE y SoBERANo oe ¡¡Exrco; 31 FRACCToNES xLVt, 48
FRAccToNES r y xrx DE LA tey onoAxrcA MUNTopAL DEL ESTADo oe rr¡Exrco; sE ApRUEBA y
EXPIDE POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES PRESENTES DEL CABILDO, EL SIGUIENTE:

ACUERDO:

úuco. - sE ApRUEBA LA DISpENSA DE LA LEcruRA DEL AcrA oe u sestóN ANTERIoR.

3. LEcruRA y EN su cASo rpRoencróN DEL oRDEN oel oir.
coN EL FIN DE DESAHoGAR EL SIGUIENTE PUNTo DEL oRDEN oeI oIR t.A c. MARITZA SANDoVAL
OOI.IáICZ, SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO, POR INSTRUCCIONES DE LA C, MARIA ELENA
Irlournño MoRALES, pRESTDENTA MUNlctpAL coNSTtruqoNAL, SoMETE A coNSrDERAcróru oe
LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL SIGUIENTE:

oRDEN oeu oía

1. LlsrA DE AStsrENctA y EN su cASo DEcLAnRctó1.¡ oel ouóRuM LEGAL;
2, DISPENSA DE Iá LEcTUM DELAcTA DE SESIÓN ANTERIoR;
g. LEcruRA y EN su cAso ApRogRcróN DEL oRDEN DEL DfA;
4, PUNTO QUE PRESENTA LA TITUIáR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL REFERENTE A LA

RpRoenctóN pARA HABTLITAR tos ofes 21,22,2ay 29 DE NovtEMBRE y s, 6, 12, 13, 19, 20,

22,23,24,25, 26,27, 28,29,30 Y 31 DE DICIEMBRE 2O2O PARA REALIZAR LAS DIVERSAS
AcTIVI DADES DE I.A ADM I N ISTRAoIÓN PU BLIoA MU N ICI PAL;

5. PUNTO OUE PRESENTA I.A TITUIáR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL REI.ATIVO A I.A
rNcoRpoRAclóru oe LA DELEGADA DE cANoAS GUARDA DE r-A LAGUNTTA;

6. ASUNTOSGENERALES;
7. cLAUSURA DE LA sestóru.

LA SEcRETARIA DEL AYUNTAMIENTo PREGUNTA SI ExISTE RI-cÚru PUNTo QUE TRATAR
ASUNTOS GENERALES PARA QUE SEA REGISTRADO; Y AL NO HABER PARTICIPACIÓru NIOUT*¡R

PARTE DE LOS INTEGRANTES DEL CUERPO EDILICIO, POR INSTRUCCIONES DE LA TITUI.AR DEL
EJEoUTIVo MUNIcIPAL Y coN FUNDAMENTo EN Lo DISPUESTo PoR LoS ARTIoULoS 115

rRRcclóN r DE LA coNsTrructóru polílcA DE Los ESTADoS uNtDos MExtcANos:113, i22y 128
FRAccToNES I y xu DE tA coNsTtruclóN polflcA DEL ESTADo LIBRE y SoBERANo DE MÉxtco;
31 FMccroNES xL vt,48 FRAccToNES r y xxm DE LA lev oRoAucA MUNrctpAL DEL ESTADo DE
uÉxlco, sE ApRUEBA y ExptDE poR UNANIMIDAD DE Los TNTEGRANTES pRESENTES DEL
CABILDO, EL SIGUIENTE:

ACUERDO:

úuco. - sE ApRUEBA EL oRDEN oel ofn pARA ESTA sepruRcÉstMo pRrMEnn sesró¡l
ORDINARIA DE CABILDO.

4. puNTo euE pRESENTA LA TrruLAR DEL EJEcurvo MUNrctpAL REFERENTE A te npnoeeqóñr
PARA HABlLtrARLos oíls et, zz,28y 29 DE NovtEMBRE ys,6, 12,1s, i9,20, 22,29,24,2s,26,27,

N
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PARA REALIZAR LAS DIVERSAS ACTIVIDADES DE LA
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pENDTENTES DE REALIzAR coN et pnopóstro DE cuMpLtR coN t-AS METAS, oBJ
lírueRs oe ncctóru ooNTEMpLADAS EN EL pLAN DE DESARRoLLo MUNrctpAL y EL pRES

DEL EJERCTC|O FTSCAL 2020; POR LO ANTERTOR, eru rÉR¡¡rNOS DEL nRrfCULO 12 DEL DE
PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVoS DEL ESTADo oe uÉxlco, los ofas 21, 22,28 Y 29 DE
NOVTEMBRE Y s, 6, 12, 13, 19, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30 y 31 DE D|CIEMBRE 2020,
CONFORME AL CALENDARIO OFICIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO OT N,IEXICO PARA EL NÑO ZOZO,

SOru OIRS NO LABORABLES, EN LOS CUALES NO SE PODRAN REALIZAR PROMOCIONES Y
ACTUACIONES, SALVO QUE LAS AUTORIDADES ADMINISTMTIVAS EJERCITEN SU FACULTAD PARA
HABtLtrARLos, coN el pRopósrro, EN ESTE cASo, DE REALIZAR Los pRocEDtMtENTos

ADQUISITIVOS PARA ARRENDAMIENToS, ADQUISIcIoNES, coruTnRTRcIÓI,I DE SERVIcIoS,
ENAJENACTONES; CONTneTRCtÓr.l DE OBRA pÚAUCR, DE SERVTCTOS RELACTONADOS CON LA
MISMA; PROCEDIMIENTOS HASTA LA SUSCRIPCIÓru DEL CONTRNTO, RSICOMO DE NO DESFASAR
tA suscRrpctóru DE Los coNVENtos MoDtFtcAToRtos DE BIENES, corurRRtRcró¡l DE
SERVICIOS, OBRAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS; EROGACIONES PARA
ATENDER LAS DIVERSAS OBLIGACIONES QUE TIENE EL MUNICIPIO; ACTOS ADMINISTRATIVOS,
LEGALES, rÉc¡rcos, ooNTABLES, pRESUpUESTALES y ALGUNAS orRAS AcIvIDADES pRoptAS

DE LA ADMINISTMCIÓN PÚBUCA MUNICIPAL QUE REQUIERA PARA EL BUEN FUNCIONAMIENTO
DEL AYUNTAMIENTO DE SAN JOSE DEL RINCÓN Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2019-
2021 DE. MANERA OPORTUNA.
BAJO ESTE oRDEN DE IDEAS SE PoNE A coNSIDERecIÓ¡¡ DE ESTE cUERPo EDILICIo LA
APROBACIÓN DEL ACUERDO POR EL QUE SE HABILITAN LOS DIAS ANTES REFERIDOS, PARA QUE
I.AS AREAS QUE INTEGRAN LA PRESENTE ADMINISTRACIÓN REALICEN LAS ACTUACIONES
NECESARIAS A FIN DE REALIZAR EL CORRECTO PRECIERRE DEL EJERCICIO FISCAL 2020. TODA
VEZ QUE, CONFORME AL CALENDARIO OFIoIAL DEL GoBIERNo DEL ESTADo DE MEXIco, SoN DIAS
INHAEILCS, EN LOS CUALES NO SE PODRAN REALIZAR PROMOCIONES Y ACTUACIONES, SALVO
QUE LAS AUTORIDADES ADMINISTRATIVAS EJERCITEN SU FACULTAD PARA HABILITARLOS

UNA VEZ HECHA LA MOCIÓN DEL PUNTO, EN USO DE LA VOZ EL C. OCTAVIO ROJAS CAMACHO,
CUARTO REGIDOR, PREGUNTA A LA TITUI.qR DEL EJEcUTIVo MUNIcIPAL SI APLIcARIa pnRn

TODAS LAS ÁREAS DE I.A ADMINISTRACIÓru; EON LO QUE LA C. MARíA ELENA IT¡OruTNÑO MORALES,
pRESTDENTA MUNlcrpAL coNSTtructoNAL, ExpLtcA euE EFEcIvAMENTE RpucRRA pARA ToDAs
LAS AREAS DE LA ADMtNrsrRAcrór! púeLrcA MUNrcrpAL.

EN ESTE SENTIDO Y AL NO HABER MAS COMENTARIOS POR PARTE DE LOS INTEGRANTES
cuERpo EDtltcto, t.A c. MARtrzA sANDovAt- oo¡látez, SEcRETARIA DEL AvUNTAMIENTo
INSTRUCCIONES DE I-A TITUTAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL, RECABA EL SENTIDO DE Iá
votRcróru, TNFoRMANDo euE sE HA ApRoBADo EL puNTo poR UNANTMIDAD DE voros; poR Lo
QUE coN FUNDAMENTo EN Lo DISPUESTo PoR LoS aRrfcul-os 115 FRAccIÓru I oE un
coNsTrruclóN poL[TrcA DE Los ESTADoS uNrDos MExrcANos 113,122 y 128 FRAcctoNES r yxu
DE r-A coNsTtructóN polllcA DEL ESTADo LTBRE y SoBERANo oe n¿Extco; 31 FRACCToNES
xLVt, 48 FRAcctoNES I y xtx DE LA lev oRcANtcA MUNtctpAL DEL ESTADo oE rr¡Éxrco; se
APRUEBA Y EXPIDE POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES PRESENTES DEL AYUNTAMIENTO, EL
SIGUIENTE:

AC U ERDO 240 I s,Ot 07 1 I 2020

PRIMERo. . SE APRUEBA PoR EL AYUNTAMIENTo DE SAN ¡osÉ oeI RIItcÓN, ESTADo oE TvIExIco;
HABILITAR los olRs 21,22,28y 29 DE NovTEMBRE y s,6, 12, 13, 19,20,22,29,24,2s,26,27,2a,29,
30 Y 31 DE DICIEMBRE 2O2O Y HORAS INHASITES DE CONFORMIDAD CON LO QUE ESTABLECEN LOS
RRrícutos 12y 3l FRAccroNES r, t, lr y rv DEL cóDrco DE pRocEDtMrENTos ADMrNrsrRATrvos
DEL ESTADO OE ¡TNÉXICO; PARA QUE LAS ARTRS QUE INTEGRAN I.A PRESENTE ADMINISTRECIÓI'¡
REALICEN LAS ACTUACIONES NECESARIAS A FIN DE REALIZAR EL CORRECTO CIERRE DEL
EJERCICIO FISCAL, DE REALIZAR LOS PROCEDIMIENTOS ADQUISITIVOS PARA ARRENDAMIENTOS,
ADeutsrcroNEs, coNTnntRcrór.¡ DE sERvrcros, ENAJENACToNES; coNTRATActóru oe oaRe
púBLtcA, DE sERvtclos RELAoloNADos coN LA MtsMA; pRocEDtMtENTos HASTA tt
suscRIpcIÓN DEL coNTRATo, nsf colr¡o DE No DESFASAR Iá SUScRIPoIÓ¡I or LoS coNVENIoS
MoDIFIcAToRIoS DE BIENES, coNrnnrRclÓ¡I DE SERVIcIoS, oBRAS Y SERVIoIoS
RELACIONADOS CoN t.{S MISMAS; EROGACIONES PARA ATENDER LAS DIVERSAS OBLIGACIONES
QUE TIENE EL MUNICIPIO; ACTOS ADMINISTRATIVOS, LEGALES, IECUICOS, CONTABLES,
PRESUPUESTALES Y ALGUNAS oTRAS AcTIVIDADES PRoPIAS DE LA ADMINISTRAcIÓru pÚeucn
MUNIoIPAL QUE REQUIERA PARA EL BUEN FUNcIoNAMIENTo DEL AYUNTAMIENTo DE SAN JoSÉ
oeI RINcÓ¡¡ Y LA ADMINISTRRcIÓI.I pueLlcn MUNIcIPAL 2019-2021DE MANERA oPoRTUNA,

SEGUNDo. . EL HoRARIo DE LoS ofRs HRSITITADoS coMPRENDeRA oe LAS 24 HoRAS.
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TERcERo. . EN EL prn[ooo coMPRENDIDo EN I-os o[Rs HABILITADoS QUE SE ESPEoIFJCAN
EL puNTo pRrMERo, sE HABTLTTA A Los SERVTDoRES púsLrcos DE LAS DTvERSAS ÁRrns
ADMtNtsrRAclóN púellcA MUNrclpAL, oRGANtsMos DEScENTRALTZADoS y EL AU
sRN ¡osÉ orI nIrucÓN, ESTADo or uÉxIco, A EFECTo DE QUE REALICEN
ACTUACIONES MOTIVO DEL PRESENTE ACUERDO.

DE

TODAS LAS

cuARTo. - puelfouesE EL pRESENTE AcuERDo EN LA .GAoETA MUNtctpAL DE sAN JosE DEL
RINcÓru, ESTADo or rr¡Exlco", prnlÓoIco oFIoIAL DEL GoBIERNo MUNIcIPAL, PARR Lo EFEcToS
LEGALES A QUE HAYA LUGAR,

s. puNTo euE pRESENTA LA TITULAR DEL EJEcurvo MUNrcrpAL A LA rNcoRpoRAcrótrr oe u
DELEGADA DE CANOAS GUARDA DE LA LAGUNITA.
pARA DESAHocAR ESTE puNTo DEL oRDEN oeu oíR LA c. MARtrzA sANDovRl oomález,
SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO, SUSTENTA ESTE PUNTO DE ACUERDO EN LA SIGUIENTE

expos¡cróru DE Morvos
sE INFoRMA A ESTE cuERpo EDlLrcto ouE sE Recteró EScRrro stcNADo poR LA c. JoSEFINA
cALzoNTzt n¡nnfru, DELEGADA coN LtcENCtA DE cANoAS GUARDA DE LA I-AGUNITA R tnRvÉs oel
CUAL HACE DEL CONOCIMIENTO QUE HA CONCLUIDO SU PERIODO DE GRAVIDEZ, POR LO QUE
MANIFIESTA OUE SE INCORPORA A SUS ACTIVIDADES COMO AUTORIDAD AUXILIAR DE SU
COMUNIDAD: HECHO DEL CUAL SE HACE DEL CONOCIMIENTO AL CUERPO EDILICIO QUIEN,
MEDTANTE AcuERDo DE cABtLDo, RpRoaó su LtcENctA TEMpoRAL AL cARGo.

6. ASUNTOS GENER.ALES.
tA c. MARtrzA SANDovAL coruátez, SEcRETARTA DEL AyUNTAMIENTo INFoRMA euE No sE
INSCRIBIERON ASUNTOS POR PARTE DE LOS INTEGRANTES DEL CUERPO EDILICIO, POR LO QUE
SE TIENE POR DESAHOGADO EL PUNTO QUE NOS OCUPA.

7. CLAUSURA DE LA 5¡g¡§¡.
EN USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO INFORMA A LA PRESIDE
MUNrctpAL coNSTtructoNAL euE Los puNTos DEL oRDEN oel o[n HAN stDo DEBI
AGOTADOS. ACTO SEGUIDO LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DECLARA QUE
HABIENDO OTRO ASUNTO OUE TRATAR, SIENDO LAS NUEVE HORAS CON VEINTICINCO MINUTOS

orl ofn DtEctNUEVE DE NovtEMBRE DEL Rño oos MtL vEtNTE, sE cTERRA LA pRESENTT srstóru
ORDINARIA DE CABILDO, FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS OUE EN ELLA INTERMNIERON.

sen Rsf ENTENDIDo poR LA cIUDADANA pRESTDENTA MUNlctpAL coNSTtructoNAL oe sR¡l ¡osÉ
OEL RII.ICÓN, ESTADO OC UEXICO, HACIENDO OUE LOS PRESENTES ACUERDOS SE EJECUTEN Y
SE CUMPLAN.

ATENTAMENTE
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c. manír rrrr^@r*rr**r*.
PREsTDENTA n,turur|

C. OBED HURTADO

Calle GuaCalupe Vrtoriá
No.'12 Col Centrc, C. P. '3C600
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G. OCTAVIO CAMACHO
CUARTO

DELAO

C. JUAN sÁrucnez

c. ¡osÉ MARro cuzmÁn sÁtrrc¡rez
NOVENO REGIDOR

t¡ pREsEt{TE Hq,A D€ F|RMAS FoRrA PARTE DEL AcrA DE sEs6il oE LA sEslÓN oREINARTA DE cAStLDo 071, aflo 2020, DE FEGHA DtEcrNuEvE

DE NOVIEMBRE DE DOS MIL VEINTE; LLEVADA A CABO VIA REMOTA, MEDIANTE SISTEITA OE VID€OCONFERE¡{CIA.

c.

N

\

Caile Gtmdalupe Yictoria

No. 12. Ccl C€aro, C P. il6tl0
fel:(7121 124fr91 t (1121124N90
Email: pm.san¡oo€delrimn@mail.com
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OCTAVO REGIDOR
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SEXTO REGIDOR
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AYUNTAMIENTO.
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